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Acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2004 del Comité de Información del

Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora

Siendo las once horas del día 3 de febrero de 2004, en las instalaciones del Instituto Mora, ubicadas
en la calle de Búfalo No. 172, Col. del Valle, CP 03100, México, DF, se reunieron los miembros del
Comité de Información del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora, de acuerdo con lo
establecido en el artículo 29 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública
Gubernamental, atendiendo a la convocatoria suscrita por el Secretario General del Instituto.

1. Lista de asistencia

Con la presencia de quienes a continuación se indica, se determinó el quórum legal y se dio inicio a la
Primera Sesión Ordinaria de 2004 del Comité de Información del Instituto Mora.

Lic. Guillermo Hernández Alvarado

Secretario General
Titular de la Unidad de Enlace

Ing. Carlos Ladrón de Guevara Rivero

Titular del Órgano Interno de Control

Mtra. Hilda Méndez Lozoya

Directora de Administración y Finanzas

Miembro titular

Miembro titular

Lic. Elizabeth García Duarte

Asistente del Secretario General
Secretaria de actas

2. Lectura y aprobación del orden del día

El Lic. Guillermo Hernández procedió a dar lectura al Orden del Día de la Primera Sesión Ordinaria del
Comité de Información del Instituto Mora, martes 3 de febrero de 2004, mismo que quedó como sigue:

1. Lista de asistencia.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y firma del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2003.
4. Presentación de la Maestra Hilda Méndez Lozoya, Directora de Administración y Finanzas,

como miembro titular del Comité de Información.
5. Presentación del Proyecto de Reglamento del Comité de Información del Instituto Mora.
6. Presentación del Informe de la Unidad de Enlace allFAI sobre: el número y tipo de solicitudes

de información presentadas durante 2003 y sus resultados.
7. Entrega del ejercicio del presupuesto al 31 de diciembre de 2003; concesión de la cafetería

que estaba en trámite ante CABIN; contrataciones y compras hechas al 31 de diciembre de

2003, para renovar la info~pagina de Trans:¡
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8. Revisión y aprobación de los índices de información reservada de las unidades
administrativas por parte del Comité de Información.

9. Presentación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Informacióndurante 2004.

3. Lectura y firma del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2003.

El Lic.GuillermoHernández dio lectura al acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2003; los integrantes
del Comité de Informacióndel Institutode Investigaciones Dr. José María Luis Mora manifestaron su
acuerdo y se procedió a su firma. Se aclara que solo firmaron el ingeniero Carlos Ladrón de Guevara
Riveroy el licenciado GuillermoHernández Alvarado, debido a que el licenciado Luis Urquiaga Blanco
no estuvo presente en esa sesión.

4. Presentación de la Maestra Hilda Méndez Lozoya, Directora de Administración y Finanzas,
como miembro titular del Comité de Información.
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El licenciado Guillermo Hernández Alvarado tomó la palabra para presentar a la nueva Directora de
Administración y Finanzas del Instituto Mora, la maestra Hilda Méndez Lozoya, quien a partir de esta
sesión se integra como miembro titular del Comité de Información, en sustitución del licenciado Luis
Urquiaga Blanco.

5. Presentación del Proyecto de Reglamento del Comité de Información del Instituto Mora.

La maestra Hilda Méndez Lozoya tomó la palabra para presentar el Proyecto de Reglamento Interno
del Comité de Información del Instituto Mora.

Acuerdo CII01/01/04 Al respecto, los integrantes del Comité manifestaron su acuerdo y acordaron
estudiar el Proyecto de Reglamento y presentar cada quien sus sugerencias en la siguiente reunión
del Comité.

6. Presentación del Informe de la Unidad de Enlace al IFAI sobre: el número y tipo de
solicitudes de información presentadas durante 2003 y sus resultados.

El licenciado Guillermo Hernández Alvarado tomó la palabra para realizar la presentación del informe
anual de la Unidad de Enlace al Instituto Federal de Acceso a la Información Pública Gubernamental,
sobre el número, tipo de solicitudes y tiempo de respuesta de las solicitudes de información requeridas
al Instituto Mora durante 2003.

Acuerdo CII02/01/04 Al respecto, los integrantes del Comité de Información revisaron la información

entregadaymanifestaronsu ac~ ~

'-"'



' /

Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora
Primera Sesión Ordinaria de 2004 del Comité de Información

7. Entrega del ejercicio del presupuesto al 31 de diciembre de 2003; concesión de la cafetería
que estaba en trámite ante CABIN; contrataciones y compras hechas al 31 de diciembre de
2003, para renovar la información de la página de Transparencia.

La maestra Hilda Méndez Lozoya tomó la palabra para realizar la entrega del ejercicio del presupuesto
y las compras realizadas por el Instituto Mora al 31 de diciembre de 2003, a la Unidad de Enlace para
que se actualice la información de la página web de Transparencia.

En cuanto a la entrega de la concesión de la cafetería manifestó que se tiene ya el convenio firmado al
31 de diciembre de 2003; sin embargo, hay un error en una las cláusulas, por lo que, agregó, se
mandó a revisión del jurídico y se espera que la información correcta sea entregada en
aproximadamente en dos semanas; después de ello, se tiene que recabar la firma del concesionario.

Acuerdo CI/03/01/04 Al respecto, los miembros del Comité acordaron dar de plazo hasta la siguiente
reunión ordinaria para realizar la entrega de la concesión de la cafetería.

8. Revisión y aprobación de los índices de información reservada de las unidades
administrativas por parte del Comité de Información.

'-"
El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para realizar la presentación de los índices de
información reservada de las unidades administrativas del Instituto Mora; al respecto realizó la lectura
de la siguiente lista:

Dirección Académica: Presenta una lista de expedientes relacionados con las calificaciones de los
estudiantes, los exámenes de admisión de los posgrados del Instituto, los dictámenes académicos y
las fuentes y avances de investigación.

Dirección de Administración y Finanzas: Presentó como información reservada las actas
administrativas, los juicios laborales y las cuentas bancarias del Instituto Mora.

Órgano Interno de Control: Presentó una lista de expedientes reservados que contienen información
sobre auditorías en proceso.

Acuerdo CI/04/01/04 Los miembros del Comité de Información, después de un análisis detallado,
aprobaron cada uno de los índices, así como sus tiempos de reserva.

Acuerdo CI/05/01/04 Los miembros del Comité de Información acordaron que la Unidad de Enlace
sea quien suba los índices de expedientes reservados a la página del IFAI, a más tardar el 27 de
febrero de 2004, de las unidades administrativas del Instituto.
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Acuerdo CI/06/01/04 Los miembros del Comité de Información manifestaron su acuerdo en que los
índices del Órgano Interno de Control deben ser reportados a la Secretaría de Función Pública, y que
el Instituto Mora solo debe realizar una liga a este listado, con el fin de ofrecer un mejor servicio a los

ciudadanos que ingresen al p~arenCia del Institu=1=-
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9. Presentación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Información durante
2004.

El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para presentar la propuesta de calendario para la
realización de las sesiones ordinarias del Comité de Información del Instituto Mora durante 2004.

Acuerdo CII07/01/04 Los miembros del Comité de Información manifestaron su aprobación al
siguiente calendario.

Sin otro asunto que hacer constar en esta reunión, el Comité de Información del Instituto de
Investigaciones Dr. José María Luis Mora acordó dar por concluida su Primera Sesión Ordinaria de
2004, siendo las 13:00 del mismo día de su inicio.

.......... Firman para constancia y efectos correspondientes:

""?

Lic. Guiltf(r~ernández Alvarado
Titular d~ la Unidad de Enlace y

Secretario General del Instituto Mora

.
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Mtra. Hilda Méndez Lozoya

Integrante del Comité de Información y
Directora de Administración y Finanzas del Instituto Mora

Mes Sede Horario
3 de febrero Búfalo 11:00
12 de mayo Búfalo 11:00

11 de aqosto Búfalo 11:00
8 de diciembre Búfalo 11:00


